Jaarverslag 2023
Stichting Help Verloskundigen in Kenia

Stichting Help Verloskundigen in Kenia heeft als doel Keniaanse mensen te laten studeren zodat zij erkend verloskundige kunnen worden. Er wordt geld ingezameld voor in Kenia werkende verloskundigen die hiervoor geen toereikende opleiding hebben. Zo krijgen zij de juiste kennis die ze als verloskundige nodig hebben, zodat ze ook op lange termijn de situatie kunnen verbeteren. Kansarme studenten die met goed resultaat van de middelbare school af komen krijgen ook een kans om verloskundige te worden. De laatste jaren is dit de grootste groep die opgeleid wordt.
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Mary heeft haar opleiding met veel plezier en succes afgerond. Zij mocht haar diploma op 7 december 2023 ontvangen. Ze uitte haar dankbaarheid naar de stichting en haar sponsors. Ze heeft gesolliciteerd naar een baan bij de overheid en we hopen dat ze de baan binnenkort zal krijgen.















Student Valery
Valery is in september 2022 gestart met de opleiding tot verloskundige. Zij studeert in Nakuru. Tijdens haar studie heeft ze de missie ontwikkeld om vrouwen en kinderen in afgelegen gebieden te bereiken. Deze vrouwen en kinderen hebben geen toegang tot medische hulp, vaccinaties, prenatale zorg en zorg rondom de bevalling. Valery wil zich gaan inzetten om deze mensen te kunnen bereiken. Heel waardevol!
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Obadia is de nieuwste student van de stichting. Hij is in september 2023 gestart met de opleiding tot verloskundige en geniet van de lessen en stages. 
Obadia komt uit de provincie Pokot/Marakwet, waar weinig scholen en weinig klinieken zijn, het dichtstbijzijnde ziekenhuis ligt op 80 km afstand, dus veel vrouwen bevallen thuis. Het is een gebied waar meisjes nog steeds genitale verminking (besnijdenis) ondergaan. De meisjes ondergaan de besnijdenis tussen 9 en 12 jaar, waarna ze onmiddellijk trouwen. Obadia heeft als krijger vrouwen geholpen bij de bevalling door ze zelfs op zijn rug te dragen, wat tegen het taboe is in een primitieve gemeenschap als een jonge man dat doet.  
De droom van Obadia is om terug te gaan en mensen voor te lichten over het gevaar van vrouwenbesnijdenis bij de bevalling. Hij wil ze ondr andere gaan bereiken via de flying docters als vliegende verloskundige, die die de motor gebruikt om noodzakelijke verloskundige diensten aan te bieden.





Student Daniel
Daniel Kemboi is geslaagd voor zijn middelbare school! Helaas kon hij dit jaar geen toelating krijgen tot de verloskunde opleiding, omdat de regering een eis heeft gesteld dat degenen die de middelbare school sneller hebben afgerond voorrang krijgen op inschrijving. Daniel werkt nu een jaar als vrijwilliger in Nairobi bij een kindertehuis. Hij vindt het erg fijn om weeskinderen te helpen, de tuin bij te houden en het huishouden te doen. Hopelijk kan hij dit jaar gaan starten met de opleiding tot verloskundige en is er blij met het aanbod van een studiebeurs.

Oasis Midwifery Foundation
De leden van de Keniaanse stichting bestaande uit Marrie, Julia en Abraham zijn dit jaar regelmatig bij elkaar gekomen voor vergaderingen en het bespreken van de voortgang van de studenten. Ook de werving van nieuwe studenten is aan bod gekomen, waardoor de keuze dit jaar op Obadia is uitgekomen. 

Woord van dank 
Veel dank voor alle donateurs en de inzet van vrijwilligers. Door een betere gezondheidszorg dragen we bij aan het terugdringen van de moeder- en kindsterfte in Kenia. 
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